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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής,  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 
Εσπερινών Σχολείων και Εσπερινών Σχολών 

 
 

Θέμα: Β΄ Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο του Ομίλου Λογοτεχνίας και Κριτικής 

και της Ομάδας Ηχώ της Κύπρου 1821 – 2021 με τίτλο «Απ’ των Κυθήρων τα 

νερά κι απ’ τους αφρούς της Κύπρος» - «Μεθύστε με τ’ αθάνατο κρασί του 

'21»: Κωστής Παλαμάς και κυπριακά γράμματα 

 

 

Ο Όμιλος Λογοτεχνίας και Κριτικής και η Ομάδα Ηχώ της Κύπρου 1821-2021 

συνδιοργανώνουν το Β΄ Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο με τίτλο «Απ’ των 

Κυθήρων τα νερά κι απ’ τους αφρούς της Κύπρος» - «Μεθύστε με τ’ αθάνατο 

κρασί του ’21»: Κωστής Παλαμάς και κυπριακά γράμματα, από τις 22 έως τις 24 

Οκτωβρίου 2021, στο πλαίσιο των εορτασμών για τα 200 χρόνια από την Εθνική 

Παλιγγενεσία με 28 ομιλητές/ομιλήτριες από Πανεπιστήμια και άλλους εκπαιδευτικούς 

φορείς και οργανισμούς της Κύπρου, της Ελλάδας, της Γαλλίας, της Ουγγαρίας και του 

Καναδά.  

Το συνέδριο, το οποίο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) και εντάσσεται στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της 

Επιτροπής Εορτασμών Κύπρου 1821-2021 του ΥΠΠΑΝ, θα πραγματοποιηθεί στην 

Αίθουσα Εκδηλώσεων του οινοποιείου Οίνου Γη – Κτήμα Βασιλειάδη, στο Όμοδος. 

Την έναρξη των εργασιών του συνεδρίου θα κηρύξει ο Υπουργός Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, ενώ η πρώτη ημέρα του συνεδρίου θα 

ολοκληρωθεί με συναυλία του Έλληνα συνθέτη Ηλία Ανδριόπουλου με τους 

Θεοδώρα Μπάκα, Μανώλη Μητσιά και τη χορωδία «Άρης Λεμεσού». 
 

 

Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, 1434 Λευκωσία 
Τηλ.: 22800600 Φαξ: 22428268 Ιστοσελίδα: http://www.moec.gov.cy 



 

Το Συνέδριο απευθύνεται α) στην πανεπιστημιακή κοινότητα της Κύπρου, της Ελλάδας 

και, γενικά, των ευρωπαϊκών και αμερικανικών πανεπιστημίων τα οποία διατηρούν 

Τμήματα Νεοελληνικών Σπουδών, β) στους μελετητές του Παλαμά, γ) στους 

καθηγητές φιλολόγους της κυπριακής και της ελλαδικής Μέσης Εκπαίδευσης, δ) στους 

εκπαιδευτικούς Δημοτικής Εκπαίδευσης, ε) στους λογοτέχνες και στους μελετητές, 

καθώς και στ) στο ευρύτερο κοινό.  

 

Με την παρουσίαση των πρωτότυπων ανακοινώσεων, κύριος στόχος του Συνεδρίου 

είναι η προώθηση των παλαμικών σπουδών τόσο σε επιστημονικό επίπεδο όσο και 

στην εκπαιδευτική πρακτική. Επιπλέον, επιδιώκεται η ανάπτυξη του κριτικού διαλόγου 

γύρω από μείζονες μορφές της νεοελληνικής λογοτεχνίας και των σχέσεών τους με την 

κυπριακή λογοτεχνία. 

 

Δηλώσεις συμμετοχής στο Συνέδριο υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά, μέσω του 

συνδέσμου από 10/9-10/10/2021: https://rb.gy/uw92tr  

Το πλήρες πρόγραμμα του συνεδρίου, τα βιογραφικά των συνέδρων και οι περιλήψεις 

των ανακοινώσεων είναι προσβάσιμα στον σύνδεσμο:  

https://olk.com.cy/wp-content/uploads/2021/09/BOOKLET_PALAMAS_ORISTIKO-

1.pdf  

 

* Σημειώνεται ότι η παρακολούθηση του συνεδρίου είναι δυνατόν να γίνει είτε με 

φυσική παρουσία των ενδιαφερομένων είτε εξ αποστάσεως, μέσω διαδικτύου, μέσω 

συνδέσμου που θα κοινοποιηθεί σε όσους και όσες εγγραφούν.  

* Στο συνέδριο θα τηρηθούν τα υγειονομικά πρωτόκολλα του Υπουργείου Υγείας, για 

πρόληψη της εξάπλωσης της πανδημίας του κορωνοϊού. 

* Θα χορηγηθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης σε όσους και όσες θα 

παρακολουθήσουν το συνέδριο είτε με φυσική παρουσία είτε εξ αποστάσεως.  

 

 

                                                           α.α.Α.  Κυθραιώτης 

       Δρ Κυπριανός Δ. Λούης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

  Διευθυντής 
 Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης 

Διευθυντής  
Μέσης Τεχνικής και 

 Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης 

Διευθυντής 
Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

Κοιν.: - Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

- Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ 


